



Праздник в «Зеркальном»



Лето пролетело быстро. Давно ли в школах звенели последние звонки для выпускников года, как новые позвали на урок. Субботнее утро Первого сентября было, как на заказ, солнечным и веселым от звонких детских голосов, от множества разноцветных букетов первоклашек, спешащих на свою первую школьную линейку.

школах нашего округа также прошли торжественные линейки, звучали слова приветствий и поздравлений с началом нового учебного года. Как всегда, своим первоклассникам муниципалитет МО Новоизмайловское подготовил подарки – красочную книгу о России.

Но все же, главная забота муниципалов – опекаемые дети – первоклассники, дети-инвалиды и дети из многодетных семей. Чтобы этот день стал для них незабываемым и радостным, для них 3 сентября организовали большой праздник. Праздник, ставший традици-

онным. В этом году он проводился восьмой раз!

...Большой, красивый банкетный зал «Зеркальный» гостеприимно распахнул для детей округа свои двери. Для многих гостей он стал уже привычным, поэтому ребята, без оглядки на мам и бабушек, самостоятельно рассаживались на первых рядах, зная, что их ожидает много интересных конкурсов, игр, выступлений. И это интересное ни за что не хотелось пропустить.

В этом году к ребятам в гости приехали «Трои из Простоквашино» – любимые



и хорошо известные персонажи: кот Матроскин, почтальон Печкин и Шарик. Диалог завязался сразу: как из рога изобилия посыпались вопросы и ответы и, конечно, призы. Дракоша-весенайка в руках малыша – свидетельство о победе в конкурсе, за него развернулась нешуточная борьба.

Два часа беспрерывного движения, шума, гама и смеха. Шоу мыльных пузырей сменял шоу-балет «Нонсенс», затем викторина от Печкина, урок физики и химии, воздушный бой шарами, перетягивание каната, клятва школьника, общее фото на память, подарки от муниципалитета... Словом, расходиться не спешили, да и не хотелось, но ничего не поделаешь, завтра – учебный день. Завтра и каждый день обещают много нового, увлекательного. Это тоже нельзя пропустить! А на память о празднике они получили мешок подарков: канцелярские принадлежности – ручки, тетрадки, фломастеры, цветная бумага, пластилин и прочие необходимые вещи.

Впереди большая жизнь с интересными встречами, путешествиями и, прежде всего, в Страну знаний. Доброго пути!

